
Povodenj, ki je zadela vso državo in uničila vse upa­
nje kmeta, je nesreča, ki nam je v nekaj tednih vzela mi­
lijarde narodnega premoženja. Imamo pa še drugo povo­
denj, ki tudi štirikrat na leto poplavi vso državo, a naj­
bolj Slovenijo, to so davčne položnice. Teh se kmet ravno­
tako boji, kakor povodnji. 

Beseda davčnim oblastem! 
Slovenski kmet je toliko izobražen in državljansko 

zaveden, da razume svojo davčno dolžnost in jo izvršuje 

Naše zahteve. 

vestno, tako vestno, da bi ga lahko postavili za vzor vsem 
ostalim državljanom naše države, posebno nekaterim bo­
gatim in imenitnim na jugu ^države. Tudi zanaprej bo to 
svojo dolžnost vestno izpolnjeval, kolikor je sploh v člo­
veški moči. A kar pa je nemogoče, je nemogoče. Sedanji 
davki pa so za kmeta pretežki in uničujejo njegovo gospo­
darsko možnost. Zato je naša prva zahteva, naj davčne ob­
lasti od finančnega ministra pa do naših davkarjev uvidijo 
sedanji položaj kmeta in mu ne nalagajo prevelikih davč­
nih bremen. 

Ne zvišujte zemljiškega davka! 
Finančni minister je ravno v času, ko je najhujša po­

vodenj, kar ljudje pomnijo, stavil predlog, da se naj zem­
ljiški davek poviša. Za čisti katastralni donos naj služi 
cena pšenici leta 1925­26. Ta predlog je že samoposebi 
krivičen predlog. Torej po cenah žita, katero so določile 
borze in razni nekrščeni prekupci, naj se določa čisti ka­
tastralni donos naše zemlje. Cena žita je lansko leto bila 
visoka. Recimo, da je lani bil čisti donos polja visok. Le­
tos pa bo cena žita še višja, čisti dohodek polja pa je — 
splaval po vodi. A zemljiški davek bi seveda ravno letos 
radi dvignili. »Ali ste ljudje, ali niste«, je rekel kmet, ko 
je o tem povišanju prvokrat slišal. Če je katera zahteva 
pravična, je ta: Ne izzivajte ljudi ravno s takimi davki! 
Ali je to edina vladina pomoč za nas poplavljence? Nujno 
zahtevamo, da mora ta predlog finančnega ministra takoj 
z dnevnega reda! 

Znižajte druge davke! 
Potrebno je, da se nesreča posameznika ali posamez* 

nega stanu, v tem slučaju kmetskega stanu, upošteva pri 
odmeri davkov. Komisije bodo poročale o škodi, ki je na­
stala. Na podlagi teh poročil je znižati, oziroma odpisati za 
tiste parcele zemljiški davek. Enako se mora upoštevati 
pri dohodnini, da je povodenj odplavila ves čisti dohodek 
in naj bo naš kmet po božjem in človeškem pravu za pri­
hodnje leto oproščen tega davka. Odmera rednih davkov 
naj se torej uravnava po dejanskem gospodarskem polo­
žaju. 

Vsak rubež na kmetih se mora ustaviti! 
V času, ko ni mogoče kmetu ničesar prodati ali pa za 

prav nizko ceno svojo živino ali les v denar spraviti, naj 
se kmeta ne rubi. Morda ničesar tako, kakor ravno rubež, 
spravi kmeta ob vse veselje, še delati in še vstrajati na 
grudi. Zato je naša odločna zahteva, da se tekom enega 
leta do nove letine ne sme nobenega kmeta rubiti zavoljo 
davkov. 

Naše zahteve so pravične! Izpolnite jih, da se zabriše 
nesreča, ki nas je zadela in se vzbudi v nas moč, da vstra­
jamo dalje mi kmetje pri delu, ki deli kruh vsem držav­
ljanom. 


